## SALESIANS OF DON BOSCO

PROVINCIAL OFFICE



## 鮑 思 高 慈 幼 會會 省 辦 事 處

總會長為紀念聖母進教之佑善會成立 **150** 周年所寫公函:「交託、信賴與微笑!」 (總部議會實錄 430 號)(中譯本全文見附件)

公函簡介(取材自慈幼通訊社[ANS])

## 親愛的慈幼家庭兄弟姊妹:

「交託、信賴與微笑!」這是總會長范達民神父,適逢聖母進教之佑善會成立 150 周年之際,致送慈幼會士及整個慈幼家庭信函的標題。該善會於 1869 年,聖母進教之佑大殿祝聖大典翌年,於 4 月 18 日在鮑思高神父的推動下成立。

范達民神父促請慈幼會士及慈幼家庭成員,更新慈幼聖召中聖母的幅度,檢視對聖母進教之佑的信念及敬禮,這無疑對整個普世慈幼家庭,是一項有用的建議,重申衛甘諾神父當年對慈幼會士的呼籲:「讓聖母在我們的家中安居」。

懷著使聖母進教之佑更好地在家中安居的渴望,讓慈幼家庭成員在以下各方面作簡單的反省:他們對聖體及聖母進教之佑的依靠;聖母進教之佑善會成立 150 年來所跟隨的道路;他們一直以來所承受、須予以守護的慈幼神恩的民眾特質;以及「從聖母家中到我們家中」這條道路。

信函繼續說,為配合本年度的贈言,我們要緊記沒有聖體,便沒法成聖。聖體是心 靈徹底皈依天主大愛的基礎。信賴聖母是活出聖洗恩寵,使之在信仰旅程中逐漸成熟, 堅信她「親手」帶領我們,「與她的愛子,天主聖父之子耶穌相會。」

「奉獻於聖母進教之佑,是鮑思高神父所熟識及推廣的,這正是因為進教之佑是天主子民信仰的助佑和保衛。有不少的意識型態,誘惑人們去除生命意義中基督徒的意識,也有很多運動攻擊教會的信仰及團結,這教會是建基於伯多祿所宣認的信仰的穩固磐石上。」

鮑思高神父願意透過聖母進教之佑善會,為基督徒提供成聖及宗徒工作的指引,既 簡單且適用於每一個人,為捍衛並宣揚信仰,以及增強大眾的宗教虔誠的實質。

總會長在總結時說:「在我們感謝聖母進教之佑善會這 150 年來發展的同時,讓我們勉力忠信於我們慈幼家庭會祖聖人的神恩,使我們在聖神的引導下,更新福傳及教育的熱忱……這福傳熱忱的基本要素,在於這善會的更新,以及對家庭及新一代特別的關顧。」

我們隨從這些指引的召請,忠信持守鮑思高神父所走過的足跡或道路,他對救主的神聖母親的敬禮,可從他的整個神修,以及教育牧民行動中清晰地看出來。

慈幼會翻譯小組